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Sinavlara hazirlik sosyal medya platformlarimiza ve
kaynaklarimizla ilgili detay bilgiye www.isgkitap.com
sitemizden ulasabilirsiniz.

www.isgkitap.com SITEMiZDE NELER VAR?
-Kaynaklarimizla ilgili detay bilgi

-Ders videolari ile ilgili detay bilgi

-isg tablo diinyasi

-Mevzuat giincelleme takibi

-Mini denemeler

-Normal denemeler

-Cikmis sorular

-Sosyal medya platformlari

Baska sahis ve platformlarla paylasiimasi yasaktir. Aksi takdirde yasal islem yapilacaktir.
Kitap siparis: www.isgkitap.com-WhatsApp iletisim siparis Hatt1:05383769673




MIiNi DENEME-11
S1) Grup 3 Biyolojik etkenker asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?
A)insanda hastaliga yol agma ihtimali bulunmayan biyolojik etkenler.
B)insanda hastaliga neden olabilen, calisanlara zarar verebilecek, ancak topluma yayilma olasilig
olmayan, genellikle etkili korunma veya tedavi imkani bulunan biyolojik etkenler.
C)insanda agir hastaliklara neden olan, ¢alisanlar icin ciddi tehlike olusturan, topluma yayilma riski
bulunabilen ancak genellikle etkili korunma veya tedavi imkani olan biyolojik etkenler.
D)insanda agir hastaliklara neden olan, ¢alisanlar icin ciddi tehlike olusturan, topluma yayilma riski
yluksek olan ancak etkili korunma ve tedavi ydntemi bulunmayan biyolojik etkenler.
E)insanda hastaliga neden olabilen, calisanlara zarar verebilecek, ancak topluma yayilma olasilig
olmayan, genellikle etkili korunma veya tedavi imkani bulunmayan biyolojik etkenler.

S2)Calisanlar icin ciddi saglk riski olusturabilecek, ancak kesin bir degerlendirme yapilamayan
biyolojik etkenlerle ¢alismalarin yapildigi tiim isyerlerinde koruma diizeyi en az........... olan
onlemler alinir. Climledeki bosluga hangisi gelmelidir?

A)l

B)2

C)3

D)4

E)5

S3)Bakanlikg¢a daha alt diizeydeki koruma 6nlemlerinin yeterli oldugu belirtilmedikge, gerekli
oldugu bilinen ya da siiphelenilen durumlarda koruma diizeyi ..... veya ....... olan 6nlemler
uygulanir. Cimledeki bosluga hangisi gelmelidir?

A)1-2

B)3-4

C)4-5

D)2-4

E)5-6

S4)Yapi baglanti hatlari ve kullanilacak iletkenlerin kesiti bakir gereg icin en az ......... mm2
aliiminyum gereg icin en az ...... mm2 olmalidir.Climledeki bosluklara sirasiyla hangileri gelmelidir?
A)10-18

B)18-10

C)6-10

D)12-19

E)10-16

S5)Avizeler kendiliginden agilmayan, avizenin birkag kati ve en az kag kg agirligi tasiyabilen
yanmayan cinsten aski diizenleri ile asiimalidir?

A)2

B)3

C)4

D)5

E)6

Baska sahis ve platformlarla paylasiimasi yasaktir. Aksi takdirde yasal islem yapilacaktir.
Kitap siparis: www.isgkitap.com-WhatsApp iletisim siparis Hatt1:05383769673



S6)Etkin degeri AA da 50V, DA de 120V iistiinde olan, yiiksek gerilimde ise hata siiresine baglh
olarak degisen gerilim agagidakilerden hangisidir?

A)Tehlikesiz gerilim

B)Kuclik gerilim

C)Tehlikeli gerilim

D)Yiksek gerilim

E)Algak gerilim

S7) Ulkemizde bina igi elektrik sebekelerinde :Faz-Notr arasi gerilim farki....... Vv
Faz-Faz arasi gerilim farki.......... V'tur.Ciimledeki bosluklara hangisi gelmelidir?
A)120-280
B)220-280
C)220-380
D)300-450
E)120-240

S8) 1-36kV(36 dahil)Hava hatti iletkeninin en biiyiik saliniml durumda yapilara olan en kiigiik yatay
uzakhigi ne kadar olmahdir?

A)4

B)6

C)2

D)10

E)12

S9) Yiizeysel topraklayici ka¢ metreye yerlestirilen topraklayicidir?
A)0,5-1

B)1-2

C)0,5-2,5

D)1-1,5

E)3-5

$10) Topraklama iletkenleri: Topraklama iletkenlerinin mekanik dayanim ve korozyona karsi
dayanikhilik bakimindan en kiiglik kesitleri agagida verilmistir.Climledeki bosluklara hangisi
gelmelidir?

- Bakir 16 mm?

- Aliminyum ... mm
-Celik ... mm
A)35-70

B)25-50

C)40-50

D)30-50

E)35-50
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Baska sahis ve platformlarla paylasiimasi yasaktir. Aksi takdirde yasal islem yapilacaktir.
Kitap siparis: www.isgkitap.com-WhatsApp iletisim siparis Hatt1:05383769673



